



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№65 (10620)

26 августа 2015 г., среда

«Флагман» зовет!
Расписание занятий
и их стоимость



стр. 2

Пьяным водителям
- «Труба»



стр. 2

Водитель 9 отряда ФПС
Александр Горшков,
в рубрике «Доска
почета»



стр. 3

Все школы района готовы к
новому учебному году



стр. 5

Навашинская
метеосводка



27 августа



пасмурно

ночь +11 +18
день +20 +24

28 августа



пасмурно

ночь +17 +19
день +19 +24

29 августа



пасмурно

ночь +15 +18
день +21 +27



Наполним музыкой сердца

Музыка нас связала прочно и крепко. Уместное выражение, поскольку состоявшийся в выходные фестиваль бардовской песни «Алые паруса» прошел просто на «Ура!» и теперь у него есть все задатки стать ежегодным. О том, чем был наполнен вечер «Алых парусов»,
читайте на стр.3.

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Уважаемые читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных и близких со знаменательными событиями не только в газете, но и на местном телеканале

Изготовление рекламных роликов, слайд-шоу и корпоративных презентаций с элементами 3D графики.

Первый показ на ТВ «Навашинское время»
- скидка 85%

Навашинское
Время

По вопросам размещения поздравлений, объявлений, бегущей строки и рекламы на ТК «Навашинское время» обращайтесь в рекламный отдел редакции нашей газеты по адресу: г. Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 или звоните по телефонам: 5-77-41, 5-57-61, 8-987-114-02-89.

Новости. События. Факты

Безопасность

Пьяных водителей не выявлено

Сотрудники отделения ГИБДД МО МВД России «Навашинский» провели профилактическую операцию «Труба», целью которой - выявление водителей, управляющих транспортным средством в нетрезвом виде, и предупреждение ДТП с их участием. В мероприятии были задействованы два экипажа ДПС. Посредством проведения сплошных проверок останавливались все транспортные средства.

Операция началась в 7.00. Первым местом проверки, куда мы прибыли с одним из экипажей ДПС, стал Т-образный перекресток, на котором даже в столь ранний час уже был большой поток автомобилей. Пробы там 40 минут и остановив более 20 автомобилей, пьяных водителей не выявили.

В это время второй экипаж находился в районе дороги, ведущей в пос.Силикатный. Далее мы отправились в центр города, остановившись около автовокзала, в то время как другой экипаж ДПС поджидал нарушителей на ул. Московская. Здесь пьяных водителей также выявлено не было. Последней точкой проверки стал перекресток в районе автозаправки на ул.Трудовая. Завершилась профилактическая операция в 10.00. В ходе проведения рейда не было выявлено ни одного пьяного



водителя, а один отказался от медицинского освидетельствования. Теперь ему грозит судебное разбирательство по статье 12.26 КоАП РФ. Помимо этого, было выявлено 15 нарушений. Среди них пять случаев - управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, шесть нарушений правил пользования внешними световыми приборами, три случая несоблюдения требований об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств и один случай управления транспортным средством при наличии неисправностей.

Дарья ВИЛКОВА. Фото автора

Спорт

Ледовый дворец «Флагман» зовет!

Массовые катания в Ледовом дворце

проходят ежедневно, кроме понедельника и вторника, с 18.00 до 21.00.

Вход для взрослых 100 рублей в час, для детей/студентов 70 рублей в час, прокат коньков 50 рублей, заточка коньков 50 рублей.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Тренажерный зал работает ежедневно с 8.00 до 22.00.

Разовое посещение занятия 70 рублей.

Фитнес-зал работает ежедневно с 8.00 до 22.00.

Разовое посещение занятия 60 рублей.

Набор детей в секции начнется с сентября.

За более подробной информацией можно обратиться к администратору Ледового дворца «Флагман».

Цены установлены на август.

Информация предоставлена руководством Ледового дворца «Флагман»



Культура

Настоящий праздник художественного слова

Областной конкурс «Самое читающее село. Самый читающий город», проводимый в районе, по-прежнему продолжается. В пятницу в гостиной Центральной районной библиотеки собралась те, кто с удовольствием откликнулся на предложение принять участие в конкурсе чтецов, по итогам которого лучшие из конкурсантов примут участие в районном конкурсе.



Одним из первых прочел новое стихотворение собственного сочинения наш земляк и поэт, соведущий популярной тематической литературной страницы газеты «Приокская правда» Вячеслав Харитонов. Далее эстафету конкурса резво подхватила молодежь, которая ничуть не уступала по выразительности чтения более взрослым и опытным участникам.

Печальное, уместно сказать, душераздирающее стихотворение неизвестного автора о судьбе ласкового, пушистого четвероногого друга кота прочла Дарья Петрова. Стихотворение Сергея Есенина «Письмо к женщине» прозвучало вовсе 2 раза, но на удивление настолько по-разному! Выбирая репертуар для участия в конкурсе, молодежь отдала предпочтение таким известным авторам, как Эдуард Асадов «Стихотворение студента», Иосиф Бродский «Не выходи из комнаты», Александр Блок «Незнакомка», Михаил Ганин «Простая

быль». С должным уважением читали стихи о войне. Была и проза, отрывок из повести А.С.Пушкина «Капитанская дочка».

Свои авторские произведения прочли публике Людмила Мысова, Юрий Иванченко, Светлана Куликова и Екатерина Мара.

Каждый из участников был награжден благодарственным письмом за участие в конкурсе чтецов и символическим подарком. Свои дипломы и заслуженные аплодисменты получили победители в категории до 30 лет Анастасия Каклюшина и Татьяна Шинкарева. В категории от 30 лет и старше лучшими, по мнению жюри, оказались также две участницы Елизавета Соболева и Ольга Симонова. Безоговорочным победителем в категории «Поэты» стал Юрий Иванченко, который в качестве благодарности подарил фонду центральной библиотеки свою авторскую книгу.

Светлана ШЕМЕТОВА. Фото автора

Экология

Платит тот, кто загрязняет

В Законодательном Собрании прошел круглый стол на тему «Требования экологического законодательства: наилучшие доступные технологии, реализация принципа «платит тот, кто загрязняет».

В мероприятии приняли участие представители нижегородских предприятий и государственных органов контроля. Они обсудили изменения в ФЗ «Об охране окружающей среды» (от 21 июля 2014 г. №219-ФЗ), предусматривающие усовершенствование порядка госнадзора за объектами, оказывающими негативное воздействие на окружающую среду, установление четырех категорий предприятий, отличающихся по степени негативного воздействия на окружающую среду: сильно воздействующие, умеренно, мало и практически не воздействующие. В настоящее время правительство РФ разрабатывает критерии, в соответствии с которыми предприятия будут отнесены к той или иной категории.

Для производителей этот вопрос немаловажен, поскольку влечет за собой определенные

финансовые риски.

- Чем больше денег предприятие направляет на охрану окружающей среды, чем больше внедряет для этого новых технологий, экономит материальные и энергоресурсы, тем выше себестоимость его продукции, - отметил Виктор Лунин, председатель комитета Законодательного Собрания по экологии и природопользованию. - Озабоченность производителей можно понять. Беспокоит это и нас, поскольку развитие предприятий определяет развитие региона и его экономическую жизнеспособность. Нельзя обходить стороной тему влияния на экологию, так как от нее зависит здоровье людей.

Инна МИРОНОВА. По материалам официального сайта Законодательного Собрания Нижегородской области

Есть вопросы к школе?

Приемная граждан губернатора и правительства Нижегородской области проведет горячую телефонную линию и Интернет-линию по теме: «Вопросы организации учебного процесса в образовательных учреждениях Нижегородской области».

Телефон «горячей» линии: 8(831) 411-91-9.

Задать свой вопрос можно с 9 по 15 сентября с 10.00 до 12.00

«Горячая» Интернет-линия будет размещена на сайте

правительства Нижегородской области

www.government-nnov.ru

Пресс-служба губернатора Нижегородской области

Другие новости и фотоотчет к материалам читайте и смотрите на сайте газеты: www.priokskaypravda.ru



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий, массовых коммуникаций по Нижегородской области
Регистрационный номер
ПН №ТУ52-0660 от 03 мая 2012 г.
Индекс: 51278. Тираж 4000. Подписано к печати 24.08.2015 г. в 17.00

Учредители:
Администрация и Земское собрание Навашинского района.
Правительство Нижегородской области.
Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Приокская правда»

Газета основана 12 ноября 1944 г.

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г.Навашино, ул.1 Мая, 6.

Директор - гл. редактор Елена Ильина, тел. 5-67-49

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41

Бухгалтерия, тел. 5-57-61, e-mail: gazeta-buh@yandex.ru

Зам. директора - редактора Анна Сычева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Светланы Шеметовой

Выходит по средам и субботам
Газета может содержать информацию, не предназначенную для лиц младше 16 лет

Объем 4 п.л. Печать офсетная.

Ответственность за качество печати несет типография,

за доставку -

Навашинский почтамт

www.priokskaypravda.ru, e-mail: prpravda@mail.ru



Эхо праздника

Наполним музыкой сердца

Бардовский фестиваль объединил любителей музыки



▲ Группа «Феникс» Большеокуловского РДК с песней «На даче у Евгения Ивановича»

В минувшие выходные на гостеприимной земле Навашинского района таланты из разных уголков области собрались вместе. Впервые у нас при инициативе и поддержке Навашинского социально-культурного объединения прошел бардовский фестиваль «Алые паруса». На сцене, установленной возле Поздняковского сельского Дома культуры, под гитарные мотивы выступили 20 участников, среди которых были не только навашинцы, но и приглашенные гости из Кулебак, Выксы, Муромы и даже Нижнего Новгорода.

В самом начале поприветствовали собравшуюся публику представители власти. Как потом сказал глава Поздняковской сельской администрации Владимир Зуев, для жителей Позднякова, а также близлежащих сел и деревень этот фестиваль еще один повод для гордости.

- Уже много лет в Дедове проходит фестиваль песен Сергея Трофимова. И сейчас появился еще один совсем новый фестиваль бардовской песни «Алые паруса». И все это на нашей земле, земле Поздняковского сельсовета. Очень и очень приятно! - говорит Владимир Зуев.

Фестиваль, приуроченный к Дню флага

Так совпало, что фестиваль проходил 22 августа, в День Государственного флага. Торжественно проходила церемония поднятия символа нашего государства. Когда российский триколор занял свое почетное место на флагштоке у самой сцены, всем гостям фестиваля было предложено исполнить гимн Российской Федерации.

Открыли фестиваль бардовской песни его хозяева - Поздняковский сельский Дом культуры. Честь пер-

выми исполнить свои песни представилась участникам группы «Крад-Да». Затем на сцену друг за другом выходили Ирина Андропова из Натальинского СДК, Сергей Кондратьев, который представлял Коробковский Дом культуры, Анастасия Фадеева из Сонинского СДК.

Для кого-то этот фестиваль стал одним из первых выходов на сцену. Для участниц Насти Яшиной и Валерии Бариновой из Навашина эта сцена наоборот была одна из многих.

- Мы не в первый раз участвуем в подобных фестивалях. Часто ездим на конкурсы. Музыкой занимаемся профессионально. Здесь нам нравится! Душевная атмосфера, приятная музыка, приветливые люди. Встречают хорошо, - делятся впечатлениями участницы Настя и Лера.

Отрадно, что на фестивале собралось очень много молодежи, которая прекрасно исполняла не только песни других знаменитых музыкантов, но и свои собственные.

Таковых песен довольно много в арсенале навашинского музыканта, частого участника не только этого фестиваля, но и других праздничных мероприятий района Александра Чернышкова. Звонкоголосый парень пользуется популярностью у молодежи. Теперь и на сцене «Алых парусов» блеснул.

Родственные души вместе!

Бурными аплодисментами провожали со сцены участника, представлявшего на этом фестивале Ефановский Дом культуры, Николая Игошина. Спел, что называется

от души, чем и заслужил похвалу зрителей.

- Сегодня здесь собрались родственные души. От людей, присутствующих на фестивале, буквально исходит тепло. Приятно находиться тут. У меня много песен собственного сочинения. Важно, что все они идут от сердца. В этом смысл любой бардовской песни, - рассказывает Николай Игошин.

Фестиваль не ставил возрастных ограничений, поэтому на сцене можно было увидеть исполнителей поколения постарше, которые в молодости были увлечены музыкой. Дуэт семей Егоровых и Денисовых с воодушевлением вышел на сцену, как в давние добрые времена, и сорвал шквал аплодисментов в свой адрес.

- Годы в 70-х пели в нашем Новошинском клубе. Сейчас гитару в руки берешь не так часто, забывается все. Здорово на самом деле, что организовали такой фестиваль. Почаще бы теперь проводили. Так приятно, что свои песни можно исполнить большой публике, - рассказывают участники дуэта.

Завершился фестиваль «Алые паруса» выступлением гостя из Нижнего Новгорода Павла Милюткина. Каждый из участников фестиваля был награжден дипломом и небольшим памятным подарком. Заключительный аккорд - общее фото на долгую память о таком замечательном вечере. Всех, кто остался, напоследок хозяева фестиваля - сотрудники Поздняковского сельского Дома культуры угостили свежеприготовленной ухой и горячим чаем.

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото автора



▲ Ароматная уха и чай как завершающий аккорд музыкального праздника



▲ Николай Игошин: самый колоритный участник фестиваля



▲ Гости праздника, любители бардовского жанра, аплодировали с удовольствием

Доска почета

Не просто водитель, но и помощник

Всем знакома такая ситуация: по улице мчится большая красная машина, рев специального сигнала заглушает звуки города, светятся сигнальные огни. Это означает, что где-то случилась беда. На помощь спешат бойцы огненного фронта. От того, насколько быстро они прибудут на место происшествия, зависят судьбы людей. И в этих обстоятельствах сложно переоценить роль водителя пожарной машины.

В 17-й пожарно-спасательной части 9 отряда ФПС вот уже двадцатый год на должности водителя трудится Александр Горшков, который в этом году занесен на Доску почета Навашинского района. Хорошее знание техники, добросовестное и ответственное отношение к своему делу отличают его в работе. Машина и все пожарное оборудование у него всегда в отличном состоянии.

После окончания Роговской школы в 1977 году Александр Иванович пошел служить в армию, попал в Польскую Народную Республику. После двух лет службы в армии устроился работать водителем в Навашинский лесхоз. Там он трудился с 1983 по 1995. Как признается герой нашей публикации, машины он полюбил еще с детства, у него была тяга не только к вождению, но и ремонту автомобилей.

- В 1995 году я пришел работать в 17 пожарную часть, - говорит Александр Горшков. - Прежде, чем начать работать, я прошел первоначальную подготовку, ведь знаний основных правил по обслуживанию и управлению пожарной машины недостаточно для выездов на происшествия.

В условиях даже такого небольшого города, как Навашино, дорожная сеть зачастую перегружена личным автотранспортом жителей, поэтому добраться до места назначения не так-то просто. Для этого нужен опыт. После того, как пожарный расчет прибыл на место происшествия, я не остаюсь без дела. Ведь нужно установить автомобиль так, чтобы при внезапном развитии пожара его можно было вывести в безопасное место и обеспечить маневрирование другой автотехники. Помогаю проложить рукава, снять и установить пожарные лестницы, ведь все оборудование очень тяжелое. На крупном пожаре в суматохе нельзя допустить ошибку, нужно быстро оценить ситуацию и действовать,

ведь от нас зависят человеческие жизни. Иногда за день случается по 3-4 пожара, а иногда вообще ни одного, и вот такие дни я стараюсь посвятить машине, что-то подремонтировать, посмотреть, в порядке ли оборудование, оснащение. Когда выезжаешь на пожар, нужно проверить, чтобы бочка была наполнена водой, все рукава и прочее оснащение было в порядке. Важно ехать на пожар не только быстро, но еще и аккуратно, чтобы не попасть в аварию. Вообще свою работу я люблю за то, что есть возможность помогать людям, самое дорогое - видеть благодарность на их лицах. Но выезжаем мы не только на пожары, но и на ДТП, где я помогаю спасателям деблокировать пострадавших из поврежденного



автомобиля. Конечно, мы ежегодно оттачиваем свои навыки на тренировках, занятиях, соревнованиях, которые проводятся на базе нашей части, а также в Нижнем Новгороде.

Руководство отзывается об Александре Ивановиче, как об опытном и грамотном работнике, положительном по всем показателям.

он достойно выполняет свою работу, помогая спасать людей.

Водитель пожарной машины является важным звеном в крепкой цепи огнеборцев. От сплоченности заступающего на дежурство коллектива, взаимном доверии друг к другу, единодействия и грамотной работы расчета зависит спасение людей. Просто работа, просто помощь, безвозмездная и такая необходимая.

Дарья ВИЛКОВА
Фото автора



**ВАНИН
Олег
Евгеньевич**
Исполнительный директор Открытого акционерного общества «Навашинский завод строительных материалов»
Кандидат в депутаты Совета депутатов городского округа Навашинский по избирательному округу №4

(ул. Соболева, ул. Калинина, дома с 1 по 20)

**Уважаемые жители округа,
дорогие соседи!**

**Поддержите мою кандидатуру!
Вы достойны жить лучше, и я
приложу все свои силы для этого.**

С уважением Олег ВАНИН

Материалы публикуются на бесплатной основе



**Сысуев
Валерий
Николаевич**

Родился 22.04.1978 г. в д.Левино Навашинского района.
С 2004 года - глава крестьянско-фермерского хозяйства, с 2009 года - директор ООО «Лесовик».

Кандидат в депутаты Совета депутатов городского округа Навашинский по одномандатному избирательному округу №3

(ул. Воровского, с дома 34 до конца, ул. Кирова, с дома 36 до конца, ул. Калинина, дома с 21 по 25).

Уважаемые избиратели!

Я за то, чтобы активнее развивать сельское хозяйство, особенно сейчас, когда стоит проблема импортозамещения. Планирую в ближайшей перспективе, наряду с имеющимся растениеводством, заняться мясным животноводством, продукция которого пользуется большим спросом.

Депутатской деятельностью занимаюсь шестой год. Наша главная забота - благоустройство населенных пунктов. Хочется, чтобы в наших селах царили красота и порядок.

Призываю избирателей самим быть активнее, принимать участие в общих делах. А для начала предлагаю просто прийти на избирательные участки и проголосовать за кандидатов, которые представляют в органах власти ваши интересы.

За реальные дела и благо округа!

Материалы публикуются на бесплатной основе

Образование

Школы будущего

В области до 2025 года будет построено 96 новых школ



В ближайшие десять лет в 34-х районах Нижегородской области будут построены 71 общеобразовательная школа и 25 учебных корпусов. Об этом заявил губернатор Валерий Шанцев на заседании правительства региона, посвященном подготовке к началу нового учебного года. Финансируемая совместно с федерацией беспрецедентная программа строительства школ рассчитана до 2025 года и потребует серьезных вложений. Однако власть, родители и педагоги уверены, что эти затраты окупятся сторицей: практика вторых и третьих учебных смен уйдет в прошлое, а комфортные условия для занятий повысят качество подготовки учеников.

Программа строительства школ позволит создать в нашей области свыше 56-ти тысяч новых учебных мест. Сегодня во всех школах региона проходят обучение около 300 тысяч учеников, и их число постоянно растет. Как заявил на заседании регионального правительства министр образования Нижегородской области Сергей Наумов, в 2015-м году за парты сядут 33 тысячи первоклассников, что на 2 тысячи больше, чем годом ранее.

Постоянный рост рождаемости требует от властей сделать следующий шаг - обеспечить условия для получения детьми образования.

- На рубеже 1990-х и 2000-х годов школы стояли полупустые, - вспоминает ниже-

городка Татьяна Токарь. - Но теперь все изменилось: детей рождается все больше, и нужно обязательно строить для них новые школы!

- Главное, что вторую смену, наконец-то, отменят! - говорит жительница областного центра Вера Цимбалова. - Как мама, знаю, что детям лучше всего заниматься с утра, потому что после обеда им трудно сосредоточиться.

В Навашинском районе практика второй смены ушла в прошлое еще 2014 году. Пришло время других перемен. В 2016 году управление образования района планирует начать строительство образовательной школы в селе Натальино. Школа будет стро-

иться по областной программе на условиях софинансирования. По словам начальника управления образования района Николая Герасимова, необходимость в этой школе существует уже очень давно, так как действующее здание школы давно оставляет желать лучшего. Кроме того, по данным статистики, предоставленной нам управлением образования, детей с каждым годом становится у нас больше и больше, а это значит, потребность в увеличении мест в образовательных учреждениях растет.

- В 2013 году дошкольные образовательные учреждения района посещал 1091 ребенок (возраст от 1 до 6 лет), в этом году на 1 сентября заявлено 1197 детей, - констатирует факт Николай Николаевич. В школах района в 2014 году обучалось 2015 школьников, в этом году будет обучаться 2073 ребенка. - Сейчас у нас нет очередей в детские сады, мы можем обеспечить место каждого ребенка.

Учебные заведения к приему школьников 1 сентября готовят с особой тщательностью. Например, на упомянутом заседании областного правительства губернатор Валерий Шанцев поручил провести повторную проверку всех школ, расположенных в старых зданиях.

- На днях я побывал в школе №52 Канавинского района Нижнего Новгорода, которая формально прошла проверку. Осталось 15 дней до начала учебного года, а там директор - в отпуске, заместитель - в отпуске, много недоделок. Где-то линолеум порван, где-то раковины грязные, где-то краска облезла. Эта работа должна быть уже завершена, для этого не нужно больших средств! - заявил глава области.

Отметим, что к контрольной дате, 15 августа, из 921-й школы Нижегородской области не были приняты всего четыре - в городских округах Шахунья и Бор, а также Гагинском и Краснооктябрьском районах. Но на то были причины.

- В этих школах объем работ был значительно больше, чем в других - капитальный ремонт, новое строительство. Поэтому сроки приемки там были смещены до

30 августа. Работа идет в плановом режиме. Все без исключения школы области откроются 1 сентября, - сообщил в ходе заседания правительства заместитель губернатора Дмитрий Сватковский.

Подготовка в Навашинском районе к новому учебному году идет полным ходом. В этом году приемка школ завершилась раньше установленного областного центром срока, 12 августа. И что не может не радовать, без нареканий.

Традиционно перед началом нового учебного года в школах проводились ремонтные работы. В рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в Навашинском районе на 2014-2016 годы» выделены денежные средства из районного бюджета на проведение ремонтных работ в школах №№3, 4, Тешинской. Большие работы были проведены в школе №4, где завершается ремонт спортивного зала. В Тешинском детском саду полностью заменили протекавшую крышу. В школе №3 была заменена кровля и часть несущих конструкций, стропила, обрешетка крыши.

Решение о реализации в Нижегородской области долгосрочной программы строительства новых школ вписывается в логику вложений в «человеческий капитал», которые всегда считались самыми надежными и выгодными.

- С 2016 года мы начинаем программу ликвидации вторых и третьих смен, в рамках которой будут построены 71 школа и 25 учебных корпусов в 34-х районах области! - заявил губернатор Валерий Шанцев на заседании правительства. - Помимо материальных ресурсов, это потребует еще и новых педагогических кадров. Я рад, что в школу сегодня идут работать молодые люди - до 35 лет.

Очевидно, что программа строительства новых школ является логичным продолжением программы ликвидации очередности в детские сады для детей с трех до семи лет, которая завершается в этом году.

Елена СМЕРНОВА

Фото из архива редакции

КАРПОВ СЕРГЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ,



кандидат в депутаты
Совета депутатов
городского округа
Навашинский
по одномандатному
избирательному
округу №2
ул.Пионерская,
ул.Московская
(дома с №1 по №5),
ул.50 лет Октября
(кроме дома №18),
ул.Калинина
(дома №№ 26, 27, 28)

НАДЕЖНОСТЬ, ЗНАНИЕ, ОПЫТ!

Материалы публикуются на бесплатной основе

УЛЬЯХОВ Алексей Анатольевич



Управляющий директор ООО
«ПК «Торис-Групп»
Кандидат в депутаты Совета
депутатов городского
округа Навашинский
по избирательному округу №9
(ул. Почтовая, дома 1-3, пер.
Дзержинского, ул. Пионерская,
ул. Лепсе, дома с 1 по 7, 9, 15, 17,
19, с 21 до конца)

Уважаемые избиратели!

Уважаемые жители избирательного округа №9! 13 сентября вы дадите оценку эффективности проделанной работы всего депутатского корпуса, а главное, оцените мою работу как действующего депутата за прошедшие пять лет. Ваша оценка очень важна для меня, поэтому прошу вас прийти на избирательный участок и проголосовать. Считаю, что много сделано, еще больше необходимо сделать, мне не стыдно за результаты своей работы за прошедшие годы, я осознаю ту меру ответственности, которая лежит на депутате, чувствую в себе силы и возможности помочь в решении насущных проблем города в целом и жителей моего округа №9, в частности. Поэтому я принял решение вновь участвовать в избирательной кампании, и надеюсь заручиться вашей поддержкой.

**С уважением к вам кандидат в депутаты
Алексей Анатольевич УЛЬЯХОВ**

Материалы публикуются на бесплатной основе

БОРИСОВ Игорь Альбертович



кандидат в депутаты Со-
вета депутатов городско-
го округа Навашинский
по избирательному
округу №3
(ул.Воровского, с д.34
по д.59, ул.Кирова,
с д.36 по д.60,
ул.Калинина, с д.21 по д.25)

Уважаемые избиратели!

Считаю, что каждый человек должен участвовать в жизни своего родного города и района. Нам здесь жить. Меня, как и вас, волнует судьба городского округа; я, как и вы, хочу видеть его процветающим и комфортным для жизни и молодых, и пожилых людей. Выступаю за здоровый образ жизни, физическое и духовное развитие детей и молодежи.

Имея опыт работы в Земском собрании, при вашем доверии, приложу все усилия для решения наших общих жизненных проблем.

Приходите 13 сентября 2015 года на избирательный участок (школа №4) и поддержите меня.

С уважением Игорь БОРИСОВ.

Материалы публикуются на бесплатной основе

Официально

Администрация Навашинского района
Нижегородской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 19.08.2015 № 289

О проведении на территории Навашинского муниципального района «Месячника гражданской защиты»

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и Планом основных мероприятий Навашинского муниципального района по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год, в целях обучения населения способам защиты и действий в чрезвычайных ситуациях, пропаганды знаний в области гражданской обороны и защиты населения и территорий района от чрезвычайных ситуаций, Администрация Навашинского района **п о с т а н о в л я е т:**

- Провести в период с 4 сентября по 4 октября 2015 года на территории Навашинского муниципального района «Месячник гражданской защиты».
- Утвердить прилагаемый план основных мероприятий «Месячника гражданской защиты».
- Заведующему отделом жизнеобеспечения и мобилизационной подготовки Администрации Навашинского района (В.П. Соловьеву):
 - Осуществить руководство по подготовке и проведению «Месячника гражданской защиты».
 - В ходе проведения «Месячника гражданской защиты» использовать все формы и методы организационной, методической и информационной работы с населением, активно привлекать для этого средства массовой информации.
 - Рекомендовать главам администраций поселений Навашинского муниципального района, руководителям предприятий, организаций и учреждений района:
 - Принять активное участие в проведении «Месячника гражданской защиты».
 - До 4 сентября 2015 года разработать планы проведения «Месячника гражданской защиты» на подведомственной территории.
 - К проведению мероприятий «Месячника гражданской защиты» привлечь руководящий состав гражданской обороны, членов КЧС предприятий и членов комиссий по устойчивому функционированию предприятий.
 - До 6 октября 2015 года предоставить в Администрацию Навашинского района отчеты о проведении «Месячника гражданской защиты».
 - Организационному сектору Администрации Навашинского района обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Приокская правда» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Навашинского района.
 - Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации И.В.Павловского.

Глава администрации А.В.Черепихин

УТВЕРЖДЕН постановлением Администрации Навашинского района от 19.08.2015 № 289

ПЛАН ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ МЕСЯЧНИКА ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ

№ п/п	Наименование мероприятий	Срок исполнения	Ответственный за исполнение	отметка о выполнении
Организационные мероприятия, проводимые в ходе подготовки к месячнику гражданской защиты				
1.	Учебно-методическое занятие с уполномоченными на решение вопросов ГО предприятий, организаций и учреждений района по организации и проведению месячника гражданской защиты	27.08.2015 г.	Сектор ГЗ и МП	
2.	Проведение занятий с уполномоченными на решение вопросов ГО сельских поселений на тему «Планирование и организация проведения мероприятий по обучению населения способам защиты и действий в чрезвычайных ситуациях в период проведения месячника гражданской защиты»	05.09.2015 г.	Сектор ГЗ и МП	
3.	Доведение до руководителей средств массовой информации района пресс-релиза о проведении месячника гражданской защиты	04.09.2015 г.	Сектор ГЗ и МП	
4.	Участие должностных лиц администрации района, сотрудников 9 ОФПС в проведении в общеобразовательных школах урока безопасности с отработкой действий при эвакуации на случай пожара.	сентябрь 2015 г.	Сектор ГЗ и МП, 9 ОФПС (по согласованию)	
Мероприятия проводимые в ходе месячника гражданской защиты				
1.	Проведение в 9ОФПС «Дня открытых дверей» для учащихся образовательных учреждений: - с демонстрацией пожарной техники; - с публикациями в газете «Приокская правда» способов защиты и действий в чрезвычайных ситуациях; - по пропаганде знаний в области гражданской обороны; - с выдачей памяток по действиям населения в чрезвычайных ситуациях	сентябрь 2015 г.	Сектор ГЗ и МП, 9 ОФПС (по согласованию)	

2.	Содействие в проведение конкурса рисунков, стенгазет, фотогазет, плакатов в общеобразовательных учреждениях на тему: «Защита человека в чрезвычайных ситуациях».	04.09-04.10.2015 г.	Управление образования Администрации Навашинского района	
3.	Организация публикаций в печатных средствах массовой информации, в том числе малотиражных газетах организаций: - по доведению способов защиты и действий населения в условиях чрезвычайных ситуаций; - по пропаганде знаний в области гражданской обороны	05.09-05.10.2015 г.	Сектор ГЗ и МП	
4.	Оказание помощи руководителям образовательных учреждений в проведении тренировок с эвакуацией учащихся.	сентябрь 2015 г.	Сектор ГЗ и МП, 9 ОФПС (по согласованию)	
5.	Доведение до преподавателей-организаторов и учителей ОБЖ общеобразовательных учреждений, оборудованных компьютерными классами, сайта в интернете «Детская безопасность» (www.spas-extreme.ru)	05.09-03.10.2015 г.	Сектор ГЗ и МП	
6.	Содействие в обеспечении средних общеобразовательных учреждений для учебных целей по курсу ОБЖ средствами химической защиты, которые снимаются в организациях с длительного хранения	05.09-03.10.2015 г.	Сектор ГЗ и МП	
7.	Тренировка. МОУ СОШ № 4 г. Навашино. Тема: «Действие учащихся и преподавателей при пожаре в здании школы»	02.10.2015 г.	Директор МОУ СОШ №4 г. Навашино (по согласованию)	